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Med nove modne smernice se v zadnjem 
času vse bolj vzpenjajo oblačila iz 
organskih materialov, ki so narejena po 
načelu pravične trgovine.

Kaj so organska oblačila?
Organska oblačila so ljudem in 
okolju prijazna oblačila. Oblikovalci 
uporabljajo naravna vlakna (npr. 
organski bombaž, konopljo, bambus), 
ki so pridelana brez škodljivih 
herbicidov in pesticidov, reciklirajo 
odpadni material (npr. kolesarske 
gume za podplate čevljev) in pri 
barvanju prisegajo na naravna barvila. 
Pri razpošiljanju naj bi proizvajalci 
porabili čim manj embalaže ter letalskih 
kilometrov.

Kaj je pravična trgovina?
Pravična trgovina je trgovinsko partnerstvo, 
ki si prizadeva za večjo enakost v 
mednarodni trgovini in ščiti domače 
proizvajalce pred izkoriščanjem s strani 
velikih mednarodnih podjetij. V Evropi 
je prisotna že 40 let. Pravična trgovina 
skrbi, da proizvajalci v revnejših državah 
dobijo pošteno plačilo za opravljeno delo, 
bori se za izboljšanje delovnih razmer 
delavcev ter strogo nasprotuje otroškemu 
delu. Svetovna organizacija za pravično 
trgovino določa 10 načel, ki jih morajo 
organizacije pravične trgovine spoštovati 
pri svojem vsakodnevnem delu. Prebereš 
si jih lahko tukaj. 

Z nakupom pravičnih oblačil in ostalih 
izdelkov prispevaš k zmanjševanju 
revščine v manj razvitih državah in 
pomagaš pri velikem koraku v boljši novi 
svet.

Zunanjo podobo mladih večinoma 
krojijo modni trendi. Na izbiro 
oblačil najpogosteje vplivajo 
znamka obleke, cena ter 
modernost. Toda ali se kdaj 
vprašaš, od kod ta obleka 
prihaja? Kdo jo je naredil in iz 
česa je narejena? 

še nekaj nasvetov za bolj eko 
garderobo:

Pred nakupom obleke se pozanimaj, če le-1.	
ta nosi oznako pravične trgovine. Zavedaj 
se, da cena zaradi tega ne sme biti 
zasoljena; lahko pričakuješ, da bo malo 
višja od običajne, vendar mora biti 
vedno pravična. Prav tako si oglej, iz 
česa je narejena. Posegaj po oblačilih, 
narejenih iz organskega/ekološkega 
bombaža, konoplje ali drugih naravnih 
sestavin. 
Nakupuj, ko nekaj res potrebuješ. 2.	 V 
omari ne kopiči odvečnih oblačil, ki jih 
nikoli ne oblečeš. Razmisli in nakupuj 
preudarno.
Oblačil, ki jih ne potrebuješ več, ne odvrzi 3.	
v koš za smeti. Podari jih nekomu, ki 
jih potrebuje (Karitas, Humana, Rdeči 
križ), ali jih odpelji v poseben zabojnik 
za tekstil in obutev. Pozanimaj se, kje v 
tvojem kraju ga lahko najdeš. *

Ekoas – novice iz sveta eko mode:**  KLIK!
Organski in ekološki izdelki in oblačila:**  KLIK!
Eko moda in Fair Trade oblačila:**  KLIK!
Fair Trade Fashionista:**  KLIK!
Neprijetna resnica o običajnih oblačilih:**  KLIK!
Etično potrošništvo v modni industriji:**  KLIK!
Fair Trade – the movie:**  KLIK!
People tree – organski bombaž:**  KLIK!
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http://www.humanitas.si/fair_trade.php
http://www.3muhe.si/?subpageid=94
http://ekoas.blog.siol.net/
http://www.blogcatalog.com/blog/organic-and-eco-friendly-products-and-clothing
http://thegreenconnoisseur.blogspot.com/2009/04/eco-fashion-fair-trade-clothing-and.html
http://www.blogcatalog.com/blog/fair-trade-fashionista
http://www.care2.com/greenliving/fashion%20with%20a%20conscience.html
http://www.delo.si/clanek/o81212
http://www.youtube.com/watch?v=NZpUwCfINh8
http://www.youtube.com/watch?v=6P3Y1ZrWhvM

